« Mon fils, il est venu le temps pour toi de trouver ton cristal de vie! »

Le jeune dragon bleu cligna des yeux de surprise et répondit à son père : « Pour vrai? Tu… Tu es sûr Papa? »

Le plus gros dragon bleu sourit et hocha de la tête en signe affirmatif : « Oui, je suis sûr. Tu es maintenant assez vieux. J’ai confiance que tu réussiras à prouver au reste du clan que tu mérites ta place parmi nous, les anciens. »

Klostrio se redressa fièrement sur ses quatre pattes. Il regarda les cristaux qui étaient incrustés dans la poitrine de son père et de sa mère. Bientôt il aurait lui aussi son cristal de vie dans sa poitrine!

Il ouvrit ses ailes majestueuses et les étendit à pleine grandeur. La faible brise gonfla la fine membrane augmentant le volume de ces dernières.

« Je suis fier de toi mon fils. Va et accomplis ta quête! » Le grand dragon baissa la tête en signe d’affection pour son fils. Les deux reptiles se cognèrent affectueusement le front, leurs cornes s’entrechoquant.

« Mais sois prudent… » Ajouta Alistri-al, la mère de Klostrio.

« Maman… Je ne suis plus un bébé! » Répondit le jeune adulte dragon en roulant les yeux.

« Je sais. C’est bien ce qui m’inquiète. » Alistri-al sourit à son plus vieux fils. « Allez, va mon grand! »

Se retournant, Klostrio marcha vers l’extrémité de la falaise sur laquelle son clan avait construit leur demeure, il y a de cela plusieurs milliers d’années. Il huma l’odeur de la forêt qui se trouvait au-dessous de lui et juste avant de prendre son envol, Keltrac, son jeune frère, vint lui parler : « Hey Klostrio! Je peux venir avec toi? »

« Es-tu devenu fou? C’est la quête la plus importante de toute ma vie! Je ne vais pas m’embarrasser d’un ver de terre comme toi! Tu sais à peine voler! » Répondit Klostrio en poussant son jeune frère d’un coup d’épaule.

« Je vole très bien! Et arrête de me pousser! » Répliqua le plus petit dragon.

« De toute façon tu n’as pas le droit d’entrer dans la vallée sacrée. Alors laisse-moi tranquille. » Klostrio se retourna et sans attendre une réponse de son petit frère, il s’élança dans le ciel.

« Quel emmerdeur celui-là. Il me casse toujours les ailes! » Ronchonna le dragon.

Klostrio s’orienta en scrutant les montagnes puis prit la direction de la vallée sacrée. Il savait que le voyage pour se rendre à la vallée ne serait pas long mais que de nombreux dangers l’y attendaient.

Il se sentait prêt. Son père lui avait montré à se battre en utilisant ses griffes et ses crocs. Sa mère lui avait montré à utiliser la magie des dragons et lui avait enseigné tout ce qu’elle savait de la nature et des animaux qui entouraient le pays des dragons.

Il se sentait prêt.

Enfin… Il se sentait assez prêt.

Suffisamment prêt en fait.

« Je vais réussir! » Se dit le jeune dragon mais il ne put s’empêcher de regarder derrière lui la falaise où sa demeure se trouvait. Il cru apercevoir les cristaux de vie des dragons de son clan scintiller au loin.

« Et si je ne suis pas prêt? Si j’échoue? » Se dit-il.

Secouant la tête, il fronça les sourcils et en signe de défi, il cracha son feu dans les airs. Les flammes se mélangèrent à son cri de guerre. Son père lui avait appris ce truc de combat pour déstabiliser un adversaire et augmenter sa confiance en lui durant un combat.

« Mais je n’ai jamais fait de vrai combat… Juste de l’entrainement. » Se dit-il à nouveau.

De nouveau résolu, il murmura : « On verra bien! »

Il continua son voyage vers la vallée sacrée en silence. Tentant de se rappeler tout ce que sa mère lui avait enseigné sur les créatures qui y habitaient.

Après une heure de vol, il vit enfin les nuages sombres qui couvraient toujours la vallée sacrée. Le jeune dragon prit une grande respiration puis plongea vers le sol. Il atterrit sans problème sur le sol de la vallée. L’endroit semblait paisible. La vallée ressemblait à toutes les autres vallées de cette région du monde. Une forêt bordait une rivière qui traversait la vallée. Deux montagnes venaient délimiter la vallée.

Klostrio se méfia. Il connaissait bien le rituel du cristal. Il savait qu’il devait trouver un cristal dans l’une des grottes qui se trouvaient au pourtour de la vallée et qu’une fois qu’il avait trouvé, il devait déjouer les gardiens de la vallée pour ainsi réussir à voler le cristal.

Il savait qu’il n’avait qu’une seule chance de voler un cristal et que s’il devait le perdre, il ne pourrait plus jamais en trouver un autre.

Tel était la coutume des dragons.

Relevant la tête, le magnifique jeune dragon huma l’air. Il ne détecta rien de particulier et commença donc à marcher en direction de la montagne la plus proche. Il se retrouva rapidement près de la rivière lorsqu’il aperçut un mouvement près de la berge de celle-ci.

Intrigué, il s’immobilisa et observa patiemment.

En bordure de la rivière il vit un petit fenou. Les fenou ressemblaient à de miniatures dragons. Ils n’avaient pas de pouvoir magique et ne pouvaient pas cracher du feu. Il était très rare de rencontrer un fenou car ils avaient l’habitude de ce cacher de tous et étaient presque impossible à apprivoiser.

La petite créature semblait blessée. Une de ses ailes trainait par terre, inerte. Alors que Klostrio l’observait, le fenou s’immobilisa et regarda dans la direction du dragon. Il huma l’air et émit un petit cri.

Paniqué, il redoubla d’ardeur pour aller se cacher; il avait repéré le dragon et voulait s’enfuir!

Klostrio sortit lentement de sa cachette et s’approcha du fenou : « Doucement mon beau, tu vas aggraver ta blessure! »

Klostrio se rappela un pouvoir que sa mère lui avait enseigné. Ce pouvoir permettait à une petite créature de se calmer. Il se concentra donc sur le pouvoir et réussit à calmer la petite créature.

Klostrio se pencha et prit le fenou dans ses mains. Ce dernier se laissa doucement cajoler par le jeune dragon.

Sans perdre de temps car il savait que son pouvoir avait une durée limitée, Klostrio examina la blessure du fenou. Il se rendit compte rapidement que son aile était cassée.

Le dragon utilisa un autre pouvoir que sa mère lui avait enseigné. Un pouvoir de guérison mineure. Une fois de plus, il se concentra sur le pouvoir et vit avec plaisir la blessure du fenou guérir.

« Merci Maman. » murmura le jeune dragon.

Le fenou se réveilla doucement. Il réalisa que ses deux ailes étaient de nouveau utilisables. Il se releva, toujours dans les mains du jeune dragon puis étendit ses ailes. Sans hésiter, il prit son envol et alla se jucher sur une branche d’arbre à proximité de Klostrio.

« Attends! Ne te sauve pas! » Implora Klostrio.

Le petit fenou regarda le jeune dragon d’un air curieux et inclina la tête de côté.

« Je ne te veux aucun mal. Je t’ai guéri même. » Poursuivit le dragon.

Le fenou continua à observer le dragon sans bouger.

« Bon, au moins tu ne te sauves pas. C’est déjà ça je suppose. » Klostrio était un peu déçu car il aurait aimé apprivoiser le fenou. Il se rappela que son père lui avait déjà dit que parfois dans la vie il fallait être patient pour réussir les choses les plus difficiles.

Un cri de bête féroce pas très loin de Klostrio le fit sortir de sa rêverie. Il se rappela où il était et ce qu’il était venu faire dans la vallée sacrée.

Le petit fenou avait disparu.

Le cœur battant à vive allure, Klostrio regarda partout autour de lui. Il avait peur de se faire surprendre par une bête sauvage.

D’un pas rapide, il se dirigea vers la montagne la plus proche dans l’espoir d’y trouver une caverne dans son flanc.

Derrière lui il entendit de nouveau un bruit de branche cassée. Quelque chose de lourd et massif se déplaçait dans la forêt en le suivant.

Klostrio se mit à courir. Se rapprochant de la montagne, il trouva ce qu’il cherchait : une caverne!

Il bondit à l’intérieur de celle-ci. L’ouverture de la caverne était juste assez grosse pour lui permettre d’y entrer mais une fois passé à l’intérieur, le conduit s’élargit et donna accès à une multitude de tunnels disparaissant dans le ventre de la montagne.

Il regarda attentivement à l’extérieur de la caverne mais ne vit pas la créature qui le pourchassait dans la forêt.

Convaincu de l’avoir semée, le jeune dragon pénétra dans les profondeurs de la caverne à la recherche des cristaux de vie.

Il parcourut les tunnels pendant près d’une heure lorsqu’il tomba enfin sur un endroit qui regorgeait de cristaux de vie.

« Wow! » murmura le jeune dragon devant le spectacle qui l’attendait. La salle où se trouvaient les cristaux était illuminée par ceux-ci. Plus de cristaux de couleurs différentes scintillaient de milles rayons.

Il marcha dans la grotte, la bouche entrouverte devant tant de splendeur.

Klostrio se rappela maintenant qu’il devait choisir un cristal de vie. La couleur de celui-ci définirait les pouvoirs qu’il aurait comme dragon adulte et pour tout le reste de sa vie.

Rouge lui donnerait les pouvoirs de grande guérison; le vert, les pouvoir de la nature; le or, la sagesse, etc…

Klostrio hésita entre deux couleurs. Le rouge de la guérison ou le vert de la nature?

Le jeune dragon était là, la main tendue entre deux cristaux, hésitant, quand quelque chose vola tout près de sa tête et vint se poser près du cristal rouge.

Le fenou était de retour.

« Tiens, tu es là toi? » Lui demanda Klostrio en souriant.

Le jeune dragon sourit à son nouvel ami puis se concentra de nouveau sur son choix de cristal. Il tendit la main vers le cristal vert et le petit fenou grogna doucement.

« Quoi? Tu n’aimes pas mon choix petit fenou? » Demanda le jeune dragon.

Klostrio déplaça sa main près du cristal rouge et le petit fenou hocha de la tête de façon affirmative.

Avec délicatesse, il choisit le cristal de guérison. Il examina longuement son cristal puis une fois certain de son choix, il se retourna vers l’ouverture de la caverne. Il devait maintenant apporter le cristal aux anciens qui feraient la cérémonie à la suite de laquelle le cristal viendrait se fusionner sur sa poitrine, lui donnant ainsi les pouvoirs de grande guérison. Plus jamais il ne pourrait toucher un autre cristal que celui qu’il avait choisi; tel était la coutume des dragons.

« Tu viens? » Demanda-t-il au fenou.

Ce dernier s’envola et vint se poser sur l’épaule du dragon en émettant des petits sons de gorge. Probablement son langage à lui.

En arrivant près de l’ouverture de la grotte, Klostrio aperçut les arbres de la forêt de la vallée sacrée.

Il sortit avec prudence de la grotte, se rappelant les bruits de la créature qui le pourchassait dans la forêt, lorsqu’il entendit un cri, suivi d’un grognement de la bête!

« Au secours! »

« Keltrac! » Le petit frère de Klostrio appelait au secours!

Mais qu’est-ce qu’il fait ici! Se demanda le jeune dragon.

Sans hésiter, Klostrio se lança à la rescousse de son frère. Il déploya ses ailes et s’envola dans la direction de l’appel à l’aide.

Quelques battements d’ailes lui suffirent pour prendre suffisamment d’altitude pour repérer un zakary. Ces créatures viles ressemblaient au dragon mais étaient beaucoup moins intelligentes, n’avaient pas d’ailes et étaient d’une très grande cruauté.

Le zakary tenait Keltrac cloué au sol avec ses deux pattes de devant et tentait de mordre mortellement le plus petit dragon.

Keltrac tenta de cracher du feu sur son adversaire mais son manque d’expérience lui fit gaspiller son souffle dans les airs. Il n’atteint pas sa cible.

Repliant ses ailes, Klostrio plongea sur le zakary. Il heurta directement la vile créature, la saisit par le cou avec ses pattes avant et lui cracha son feu directement au visage.

Le zakary hurla de douleur et se débattit avec l’énergie du désespoir. Il réussit à se dégager de l’emprise de Klostrio et se retourna pour y faire face, prêt au combat.

Les deux adversaires se regardèrent, se jugeant, évaluant leurs chances de gagner ce combat.

Jetant un regard de côté, Klostrio vit que son frère ne bougeait plus. Du sang coulait de ses nombreuses blessures. Le petit fenou était assis prêt de Keltrac et lui léchait le visage.

Il devait faire vite! Ignorant la peur qu’il avait au ventre, Klostrio lança son cri de guerre et chargea son ennemi. Ce dernier, impressionné, rebroussa chemin et pris la fuite dans la forêt. Il avait compris qu’il ne gagnerait pas contre le jeune dragon déterminé.

Klostrio se retourna et rejoignit Keltrac.

« Petit frère! Mais qu’est-ce que tu fais ici? » Demanda Klostrio.

Le jeune dragon se pencha sur son frère cadet et le souleva doucement. Ce dernier était encore en vie mais gravement blessé. Il murmura doucement : « J’étais si fier de mon grand frère. Je voulais te voir réussir à trouver ton cristal… »

« Repose-toi et ne parle plus. » Klostrio savait que son frère était en très mauvais état. Qu’il allait mourir s’il ne faisait rien pour l’aider.

Il regarda son cristal de guérison. Il savait qu’il pouvait utiliser son cristal pour guérir son frère mais qu’ensuite, le cristal serait inutilisable pour la cérémonie. Il passerait le reste de sa vie sans cristal sur sa poitrine, sans grand pouvoir.

Le fenou, assit près du petit frère, regarda Klostrio comme s’il pouvait deviner le conflit à l’intérieur du grand frère.

« Tu me casses les ailes! Bordel! » Cria Klostrio puis il prit son cristal et le posa doucement sur la poitrine de Keltrac. Il se concentra sur son pouvoir de guérison et lentement, une énergie se transféra du cristal au jeune dragon. Le cristal perdit lentement de sa couleur rouge jusqu'à devenir transparent, sans couleur et inerte.

Le petit frère reprit conscience et ses blessures se refermèrent.

« Klostrio? »

Un sentiment de fierté, mélangé à du soulagement, mélangé à de l’amertume, remplit le cœur de Klostrio.

« Je suis là petit frère. Repose-toi, nous retournons à la maison. » Les dents serrées, Klostrio regarda son cristal inerte et avait envie de pleurer. Il prit néanmoins son petit frère dans ses bras et s’envola.

Le petit fenou vint voler à côté de lui et le suivit vers la maison des deux frères.

Klostrio regarda le fenou et dit : « Au moins, je n’ai pas tout perdu. »

Le petit fenou émit un son avec sa gorge en réponse.

Arrivés au village des dragons, Ils furent accueillis par les parents des deux dragons.

« Mes chéris! » Alistri-al, la mère des enfants, vint prendre Keltrac et utilisa son pouvoir de guérison afin de le guérir complètement.

Keltrac dit : « Klostrio m’a sauvé la vie! Il a combattu un zakary et m’a guéri! »

Le père de Klostrio demanda ensuite au plus âgé des frères : « As-tu réussi à trouver ton cristal mon fils? »

« Oui mais… » Klostrio, rempli de tristesse, montra à ses parents le cristal maintenant inerte. « J’ai dû l’utiliser pour guérir Keltrac. »

« Mon grand, je suis si fière de toi! » Alistri-al prit doucement le cristal de Klostrio et le colla sur sa poitrine. « Tu as sauvé un de mes enfants. Pour moi tu seras toujours un héro! »

[bookmark: _GoBack]La mère de Klostrio ferma les yeux puis murmura quelque chose. Le cristal inerte redevint rouge à nouveau! Une partie du pouvoir de guérison d’Alistri-al se transféra dans le cristal de Klostrio!

Alistri-al remit le cristal maintenant plein de pouvoir à son fils ainé.

« Mais… Mais… Et la coutume des dragons? » Demanda Klostrio surpris.

Alistri-al lui fit un clin d’œil et un sourire puis lui dit : « Viens, tu vas être en retard pour ta cérémonie. »
